

-5



Quito, 23 de abril de 2013

Señores SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS Presente.-





Reciban un cordial saludo:

En cumplimiento al OFICIO.SC.SG.DRS.Q.2013.2452.9375 emitido el 27 de marzo de 2013. enviamos la información y documentación que deben remitir las compañías mercantiles sujetas al control y vigilancia de la Superintendencia de Compañías que cuenten con sociedades extranjeras en calidad de socios y accionistas, hacemos llegar la siguiente documentación de nuestra Compañía PRODUCTOS FAMILIA SANCELA DEL ECUADOR S.A. con expediente 49616 correspondiente al año 2013:

- 1. Formulario de la información de sociedad extranjera de PRODUCTOS FAMILIA S.A.
- 2. Lista de socios de PRODUCTOS FAMILIA S.A., Apostillada (Copia Notariada).
- 3. Certificado de la Bolsa de Valores de Colombia S.A., Apostillado (Copia Notariada) de PRODUCTOS FAMILIA S.A.
- 4. Poder de PRODUCTOS FAMILIA S.A. a favor el señor Gustavo Adolfo Duque Meza, Apostillada (Copia Notariada).
- 5. Certificado de Existencia y Representación de PRODUCTOS FAMILIA Apostillada (Copia Notariada)
- 6. Formulario de la información de sociedad extranjera de FAMILIA DEL PACIFICO S.A.S.
- 7. Lista de socios de FAMILIA DEL PACIFICO S.A.S, Apostillado (Copia Notariada).
- 8. Poder de FAMILIA DEL PACIFICO S.A.S a favor el señor Gustavo Adolfo Duque Meza, Apostillado (Copia Notariada)

9. Certificado de Existencia y Representación de FAMILIA DEL PACIFICO S.A.S, Apostillada (Copia Notariada)

De requerir otra información con gusto les atenderemos.

Atentamente.

Gustavo Adolfo Dudue Meza

Apoderado General

PRODUCTOS FAMILIA SANCELA DEL ECUADOR S.A. RUC: 1791314379001

OFICINAS QUITO

PLANTA LASSO, COTOPAXI

OFICINAS GUAYAQUIL

Av. De las Américas Edif. Mecanos Piso 3.

SUPERINTENDENCIA

Tadeo Benitez Oe1-807 y Joaquín Mancheno PBX: (593-2) 2484360

Fax: (593-2) 2484358

Panamericana Norte Km 20 Tel: (593-3) 2718253/6 Fax: (593-3) 2719260

Tel: (593-4) 2289255 Fax: (593-4) 2289249

Certificados en: ISO 9001, ISO 14001 y OHSAS 18001